



"Če bom povabljen v ekipo, ki bo vodila pivovarno v prihodnje, bom z veseljem razmislil o sodelovanju," je po včerajšnji skupščini dejal Dušan Zorko. (Sherpa)

Zorko čaka prve korake Heinekena

Kratka skupščina Pivovarne Laško, ki se vrača k osnovni dejavnosti

SRECKO KLAPS

Na neobičajno kratki skupščini Pivovarne Laško - sploh v primerjavi z burnimi v preteklih letih - so se delničarji seznanili s poslovnim poročilom za preteklo leto, ki kaže, da je skupina ustvarila 251 milijonov evrov prihodkov in 3,6 milijona evrov čistega dobička - še predlani je izguba znašala 30 milijonov evrov. Prihodki skupine so bili za okoli 6 odstotkov nižji. Medtem pa so bili prihodki družbe Pivovarna Laško za dober odstotek višji, a so ob 91 milijonih evrov prihodkov pridelali za 9,8 milijona evrov izgube. Delničarji so to pokrili iz prenesenih dobičkov preteklih let in iz kapitalskih rezerv. Podelili so še razrešnico upravi, ki jo vodi Dušan Zorko, in nadzornemu svetu, ki mu predseduje Goran Brankovič. Seznanili so se še s prodajo 51,11-od-

stotnega deleža Pivovarne Laško, ki ga je konzorcij prodajalcev aprila letos prodal nizozemskemu pivovarskemu koncernu Heineken. Za delnico bo odštel 25,56 evra, skupaj za večinski delež 115 milijonov evrov. Stanislav Zajšek, predstavnik malih delničarjev, se je ob tem zavzel za ohranitev delovnih mest v Pivovarni Laško tudi pod novim lastnikom in tvorno sodelovanje z manjšinskimi delničarji, dokler bodo ti v lastniški strukturi.

3,6 milijona evrov čistega dobička je imela Skupina Pivovarna Laško leta 2014

Zorko je na vprašanje Večera, ali je že znana njegova usoda pod novim lastnikom, odgovoril, da na to ne more odgovoriti, saj o tem za zdaj s predstavniki Heinekena ne tečejo pravnobeni pogovori: "Če bom povabljen v ekipo, ki bo vodila pivovarno v prihodnje, bom z veseljem razmislil o

takem sodelovanju." V nagovoru delničarjem je še dejal, da je uprava izpolnila vse mejnike, ki si jih je zadala na lanski skupščini. Odprodali so vse družbe, ki ne sodijo v pijačarski posel, pripeljali strateškega partnerja, in ponovno vzpostavili enovito družbo za proizvodnjo pijač, kar je dobra popotnica za tiste, ki bodo to podjetje peljali naprej.

"Pripeljali smo ugledno pivovarsko hišo, ki ima v svojem portfelju 165 pivovarn, Pivovarna Laško bo verjetno 166. Gre za prvega pivovarja v Evropi in tretjega na svetu, ki je pokazal interes za vlaganje v proizvodnjo v Sloveniji, kar v teh časih ni zanemarljivo." Z odprodajo Večera, Dela, Radenske in Mercatorja so znižali zadolženost za dobrih sto milijonov evrov in si v dogovoru z bankami zagotovili čas in denar za vodenje osnovne dejavnosti. Zorko, ki je lani prejel za 194 tisoč evrov bruto prejemkov, je še zanikal, da naj bi sam z upravo vodil in sklepal prodajne posle, saj so bili ti koraki, kot je dejal, vselej usklajeni z največjimi lastniki.